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41. Eidn TpIvivwY we mpog Tie TAEURES

(@Y1 e
1. Na peTpnoeTe T0 PNKOC TWV TAEUPWY TWV TAPAKATW %
TPIYWVWY Kdl vad YpayeTe To €i00C TOUuC, Ot oxéon He
TIC TAEUPEC TOUG.

2. Na avtioToixioeTe Ta €idn Twv TPIYWVWYV, HE O0EC TPOTACEIC 10XUOUV Yia
To KaBéva.

Zrahnvo Tpiywvo (] = To Tpivwvg mroy & Fﬁ\l@%tg TiIg MAEUpEG ioEC

m To Tpiywwve Tou Exel Sle ywvicg igec
1000KEAEG TPiIYWVO

Toookehéc Tpiywvo = B TO TPpiywvo ToU £XEI OAEC TIC TAEUPES AVIOEG
OKOANVO Tpiywvo

B TO Tpiywvo ToU EXEI GAEC TIG YWVIES I0EG
IGOTTAEUPO TPIYWVO

Igomheupo Tpiywvoe = B TO Tpiywvo oW EXEI GAEC TI viEC AVIOE
gomAEUpO Tpiyw To Tpiy EXKI OAEC TIC ywvieg avioeg

m 70 Tpivwvo Tou Exel U0 TAEupég igeg

I000KEAEG TPiYWVO P
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3. Na karaokevdaoete Ta Tpiywva mou {nroUvTal He TA TAPAKATW
XAPAKTNPIOTIKA Kal UoTEpA va XAPAKTNPIOETE TO €idOC TOUC, WC TPOC TIC
wAEUPEC TOUG:

e TAeupd AB=6¢k. o TAsupd AE=7¢k. s
* TAeupd AT'=4 5ek. e ywviec A kai E amé 60°n kaBepid.
b YUJViC( BAr :1300 106TTAEUpO Tpiywvo SI6TI Kal n TpiTn ywvia Ba gival 60 poipeg :

180-(60+60)=60

OKaAnVvo Tpiywvo

4. ‘Eva Tpiywvo é£xel wepipeTpo 20 ek. H pia wAsupd civar 6 ek. Kai n aGAAn
8 ek. TTooo cival n Tpitn mAcupd; Na xapakTnpioeTe To €idoC Tou.

AYZH
20-(6+8)=20-14=6

IC0OOKEAEG TPIYWVO BIOTI £XEI OUO i0€C TTAEUPES (6 €K. N KABEUIA)

e'takShmOU.blchPOtocom Mapyapira Xar{nBaocideiov





